

★信息快车

（8月11日）

施秉 8月7日,贵州省施秉县检察院针对正在办理的督促保护省级文物保护单位“施秉湘黔公路鹅翅膀立交桥”行政公益诉讼案召开听证会,邀请人大代表、政协委员、人民监督员参加。会上,该院公开送达检察建议,督促相关职能部门及时修缮整改,切实守护文物安全。

（向佳惠 肖畅）

茂名电白 近日,16名省人大代表受邀到广东省茂名市电白区检察院,就检察服务保障法治化营商环境工作开展专题调研。调研过程中,代表们通过观看工作展板、实地观摩等方式,详细了解该院打造法治化营商环境的具体举措和成效,并对精准开展虚假诉讼监督、加强知识产权检察综合保护等工作亮点给予充分肯定。

（吴泳沁）

绵阳安州 近日,四川省绵阳市安州区检察院干警来到辖区桑枣镇,开展“暑期护‘未’不缺席 检察护航助成长”主题宣传活动。该院干警通过模拟诈骗情景等互动方式,教孩子们识别虚假链接、保护个人信息,将网络安全法律知识转化为易懂易记的“护身秘籍”。

（张琛 赵银熙）

滁州琅琊 近日,安徽省滁州市琅琊区检察院联合区消保委就辖区多起非法经营电子烟民事公益诉讼案件进行分析研判,区消保委作为适格主体拟提起诉讼。双方就案件细节、证据收集、诉讼策略等方面进行深入交流。该院相关负责人表示,将充分发挥支持起诉职能,提供法律支持与专业指导,确保诉讼活动顺利推进。

（唐寅）

柳州柳南 近日,广西壮族自治区柳州市柳南区检察院组织开展“南检思·享”案例讲评活动。活动围绕最高检“高质效办好每一个案件”的核心要求,通过“集中领学+案例剖析+互动交流+精准点评”的全链条式研学,引导全体干警将“高质效”要求内化于心、外践于行。

（吴宾宾）

莒南 8月7日,山东省莒南县检察院组织50余名孤困儿童开展“检爱护苗·茁壮成长”夏令营活动。活动中,该院“青未了·紫藤花开”法治宣讲团成员带领孩子们参观青少年法治教育基地、观看法治教育微电影《问手机》,并通过互动小游戏的方式向孩子们传授自我保护技能。

（陈兆阳）

宝鸡陈仓 陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日举办模拟法庭暑期青少年法治教育活动。检察官选取一起校园欺凌案作为模拟法庭案例,指导参演学生完成庭审各环节,学生们分别扮演审判长、公诉人、被告人、证人等角色,亲身感受司法公正和法律威严。

（杜永清）

公 告

成都市劳动能力鉴定委员会已作出以下劳动能力障碍程度鉴定结论:1.鉴定四川焦点商贸有限公司职工黄娅为伤残捌级;2.鉴定双流区鸿图劳务服务部职工王伟为伤残拾级;3.鉴定成都东旺建设工程有限公司职工贺斯全为伤残玖级;4.鉴定成都泰川物联网科技股份有限公司职工罗太河为伤残拾级;5.鉴定四川力庆仓储有限公司职工秦晓燕为伤残拾级;6.鉴定四川鸿德建筑劳务有限公司职工曹桂英为伤残玖级;7.鉴定武汉来硕建筑工程有限公司职工谢勇为伤残拾级;8.鉴定成都东弘舞美文化传播有限公司职工黄为钱为伤残玖级;9.鉴定重庆联安机电安装工程有限公司职工罗平方为伤残玖级;10.鉴定成都市振远保安服务有限公司职工游才云为伤残拾级;11.鉴定江安县盛强建筑劳务有限公司职工罗富才为伤残捌级;12.鉴定四川耐特光电科技有限公司职工周强为伤残玖级;13.鉴定四川鸿世佳建设工程有限公司职工苏先勇为伤残未达等级;14.鉴定四川贤方建筑工程有限公司职工邱德文为伤残拾级;15.鉴定四川中创锦绣建筑工程有限公司职工顾大洪为伤残玖级;16.鉴定四川峻达兴瑞劳务有限公司职工赵治友为伤残拾级;17.鉴定成都新梦建筑工程有限公司职工陈中明为伤残玖级;18.鉴定四川康海达体育文化传播有限公司职工侯派耀为伤残玖级;19.鉴定四川中都华建建筑工程有限公司职工王富强为伤残拾级;20.鉴定四川聚力胜安建筑工程有限公司职工贺宗世为伤残拾级;21.鉴定四川惠力精工劳务有限公司职工都华云为伤残玖级。

成都市龙泉驿区人力资源和社会保障局

成都金鸿源建筑工程有限公司:你单位职工张慎峰申请的劳动能力鉴定,烟台市劳动能力鉴定委员会已作出鉴定结论(烟劳鉴伤初字(2025)3267号),结论为劳动功能障碍程度:拾级;生活自理障碍程度:无生活自理障碍。因无法直接或邮寄送达你单位,现依法向你单位公告送达。自公告之日起经60日视为送达。如对本鉴定结论不服,可自公告期满之日起15日内向山东省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。

烟台市劳动能力鉴定委员会

烟台开金巧花馍食品有限公司:你单位职工董美玲申请的劳动能力鉴定,烟台市劳动能力鉴定委员会已作出鉴定结论(烟劳鉴伤初字(2025)3268号),结论为劳动功能障碍程度:玖级;生活自理障碍程度:无生活自理障碍。因无法直接或邮寄送达你单位,现依法向你单位公告送达。自公告之日起经60日视为送达。如对本鉴定结论不服,可自公告期满之日起15日内向山东省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。

烟台市劳动能力鉴定委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 王凤宇

（二三版中缝）

★民主足音

（8月11日）

宿迁宿城 近日,江苏省宿迁市人大常委会副主任徐勤忠带队到宿城区检察院调研行政检察工作。调研组实地查看该院设在宿城区综治中心的检察服务窗口,详细了解行政检察案件的受理流程以及通过行政检察监督促进依法行政、公正司法的情况。调研组对该院取得的成绩给予肯定,并建议进一步创新监督方式,加大职能宣传力度,回应人民群众关心关切。

（徐丞佑）

务川 近日,贵州省务川仡佬族苗族自治县检察院就督促整治电动车充电站安全隐患案举行公开听证会,邀请人大代表、人民监督员、听证员参加。听证会上,承办检察官详细介绍案件调查情况,充电站未按要求配备消防器材、未设置消防警示标识的危害性,规范处置的必要性和法律法规的规定,并对相关行政机关履行监管职责的依据进行阐释说明。参会人员经过讨论,一致同意检察机关向相关行政机关制发检察建议,切实保障人民群众生命财产安全。

（李良芬）

台前 近日,河南省台前县检察院邀请人大代表、政协委员对该院办理的零售药店处方药销售不规范行政公益诉讼案进行“回头看”。检察官通过询问、核查台账等方式,深入了解药店的执业药师是否在岗履职以及执业药师处方审核情况等。代表委员表示,台前县检察院积极履职,让消费者买药更安全更放心了。

（张瑞军）

山丹 近日,甘肃省山丹县检察院邀请人民监督员对社会治理检察建议进行评估。人民监督员通过查阅卷宗、与检察官交流等方式,从事实认定、证据采信、法律适用、办案程序、文书制作、释法说理、跟踪落实效果等方面对2025年以来该院制发的8件社会治理检察建议进行全面评查,并及时向案件承办人反馈评查结果。

（石文纲 贺丽霞）

山阳 近日,陕西省山阳县检察院邀请人大代表、政协委员参加防范非法集资普法宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、现场接受咨询等方式,向群众讲解非法集资犯罪的典型特征、常见手段及防范措施等。受邀代表委员表示,此次普法宣传入脑入心,可有效提升群众对非法集资犯罪的辨别能力。

（杨钊）

吉林丰满 近日,吉林省吉林市丰满区检察院邀请人民监督员、听证员对一起民间借贷纠纷监督案举行公开听证会。听证会上,检察官就案件事实、证据及相关法律规定作了详细阐述,听证人员在充分了解案情后,对该案的事实认定和法律适用进行充分讨论并发表听证意见。

（杜文星 杨欣雨）

邹城 近日,山东省邹城市人大监察和司法委组队到该市检察院调研行政检察工作。调研组成员实地察看了“与民同行”检察驿站,现场观摩了行政检察公开听证会,听取了该院近年来行政检察工作汇报,并围绕当前行政检察工作中存在的困难和问题进行深入交流,提出意见建议。

（任苗苗）

吉水 近日,江西省吉水县检察院联合相关部门在赣江水生生物放生平台开展增殖放流活动,邀请人大代表、政协委员参加。此次活动共放流鱼苗40万尾,检察官还通过发放宣传单、讲述典型案例等方式,向周边群众开展普法宣传,增强群众对生态环境的保护意识。

（刘昊）

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com
编辑 周蔚

（六七版中缝）